

Про надання відповіді

На Ваш запит від 17.09.2017 року з питання надання благодійної допомоги комунальному закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) №38, департамент з гуманітарних питань міської ради повідомляє.

В кошторисі доходів та видатків за загальним фондом бюджету ДНЗ №38 по коду економічної класифікації видатків 2210 «Предмети, матеріали, обладнання та інвентар» на 2017 рік затверджено асигнувань в сумі 10430,00, які передбачені тільки для придбання фільтруючих елементів для очищення води.

В умовах дефіциту бюджетних коштів за загальним фондом, бюджетні установи мають право отримувати від юридичних та фізичних осіб благодійні внески, гранти та дарунки. Вимоги до отримання, використання та обліку благодійних внесків і пожертв встановлені Порядком отримання благодійних внесків і пожертв від юридичних та фізичних осіб бюджетними установами і закладами освіти, охорони здоров'я, культури, науки, спорту та фізичного виховання для потреб їх фінансування, затвердженим постановою КМУ від 04.08.2000 р. №1222. Благодійники можуть надавати благодійні внески набувачам у грошовій формі, а також як товари, роботи, послуги. Якщо благодійник не зазначив конкретні цілі використання коштів, шляхи їх спрямування визначає керівник установи. Причому напрямки використання благодійних внесків визначають виходячи з першочергових потреб установи, пов'язаних виключно з її основною діяльністю.

Відповідно пояснення завідувача закладом Світличної О.М. добровільна допомога від батьків надається за їх власним бажанням та у розмірі, який визначається особисто батьками. Рішення про необхідність та розмір благодійної допомоги визначається на засіданнях батьківських комітетів на батьківських зборах відповідно до нагальних потреб закладу та з урахуванням фінансової спроможності батьків. 20.10.2016 року на засіданні батьківської громади ухвалено надавати одноразову благодійну допомогу в розмірі 1000,00 грн. та щомісячну в розмірі 20,00 грн. для покращення матеріально-технічної бази установи. Благодійні внески батьками та батьківським комітетом зараховуються на рахунок благодійного фонду «Соняшник-2015».

14,15,18 вересня поточного року в групах проведені батьківські збори, де розглянуті питання щодо організації навчально-виховного процесу, забезпечення санітарно-гігієнічного стану груп, забезпечення груп дидактичними матеріалами, канцелярськими товарами та миючими засобами, необхідними для організації якісного та безпечного навчально-виховного процесу. Батьківські збори молодшої групи «Дзвіночки» відбулися 15 вересня поточного року, присутніх було 20 батьків. Батьківським комітетом (Зубріліна К.Ю., Стовбун К.О., Ващук Ю.П.) винесено на розгляд наступні питання: заміна вікон в спальній кімнаті, придбання меблів (столи, стільці відповідного розміру), обігрівача для підтримання температурного режиму, бактерицидної лампи, канцтоварів, іграшок, надання щомісячної допомоги закладу для вирішення невідкладних побутових, навчально-

виховних потреб. З винесених на обговорення питань батьками молодшої групи вирішено надавати щомісячну допомогу в розмірі 20,00 грн., надати благодійну допомогу в розмірі 300 грн. з родини для придбання канцтоварів, посуду, іграшок. Не вирішені питання залишилися відкритими на подальший розгляд батьків.

Департамент з гуманітарних питань міської ради на нарадах з керівниками дошкільних навчальних закладів систематично порушує питання необхідності неухильного дотримання вимог Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції». Всі керівники під особистий підпис отримали офіційне попередження про відповідальність за порушення вимог чинного законодавства з даного питання.

Питання суворого виконання порядку отримання, обліку та використання власних надходжень знаходиться на постійному контролі в керівників підвідомчих закладів освіти та на посиленому контролі в департаменті з гуманітарних питань міської ради.

Директор департаменту з  
гуманітарних питань



Т.Я.ОНИЩЕНКО